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Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante 

das provas e das normas que regem esse certame. 

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão estar armazenados dentro de embalagem específica fornecida pelo fiscal, 

permanecendo em sua posse somente caneta esferográfica de ponta grossa, de material 

transparente, com tinta preferencialmente preta, lanche e água, se houver. A utilização de qualquer 

material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata eliminação 

do certame. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e 

E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas. 

6. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar 

a Ata de Prova. 

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. No caderno de prova, você poderá rabiscar, riscar e calcular. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução desse certame. 

 

AUXILIAR  DE  ADMINISTRAÇÃO, MOTORISTA E MOTORISTA II 



 

 

 

 

 
RASCUNHO 

Utilize esse espaço para anotar suas respostas 
 

*A anotação neste rascunho NÃO substitui o preenchimento da grade de respostas. 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
          

 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
          

 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 
          

 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 
          

 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 
          

 

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 
          

 

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 
          

 

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 
          

 

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 
          

 

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Distração ao volante 
 

Por Blog Dirigir Bem 
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Distração ao volante é qualquer coisa que tire sua atenção da tarefa de dirigir, como me....er 
no celular, comer ou beber, conversar com os passa....eiros, entre outros. A distração ao volante 
é considerada uma das principais causas de acidentes de trânsito, pois diminui a capacidade do 
motorista de reagir rapidamente a situações inesperadas e praticar a direção defensiva. 

Existem três tipos de distração ao volante: visual, auditiva e cognitiva. Conheça um pouco 
cada uma delas: 

 Visual – A distração visual é uma das mais comuns e está relacionada a tirar __ olhos da 

direção para checar mensagens __ celular, ajustar o GPS, trocar a playlist do rádio, pegar algo 
na bolsa ou qualquer outra coisa que desvie a atenção visual do motorista do ambiente de 
condução. 

 Auditiva – A distração auditiva acontece quando um som, seja ele interno ou externo ao 
veículo, desvia a atenção do motorista. 

 Cognitiva – A distração cognitiva ocorre quando o motorista está pensando em algo que 
não seja a tarefa de dirigir, por exemplo, pensar em problemas pessoais, planejar o futuro ou 
simplesmente deixar a mente vagar.  

Já algumas das causas mais comuns de distração ao volante são: 
 Uso do celular – Usar o celular enquanto dirige é uma das principais distrações no trânsito: 

enviar mensagens, realizar chamadas ou utilizar aplicativos durante a condução desvia a atenção 
do motorista, aumentando o risco de acidentes. Além disso, o uso do celular é proibido pelo 
Código de Trânsito Brasileiro, sendo considerado uma infração gravíssima, resultando em multa 

de R$ 293,47 e 7 pontos na CNH. 
 Ajustes no veículo – Antes de sair de casa, faça todos os ajustes necessários no carro: 

ajuste os espelhos, banco, controle de bordo, ar-condicionado, entre outros.  
 Comer ou beber – Consumir alimentos e bebidas enquanto dirige é uma prática que 

compromete a atenção do motorista, principalmente porque o deixa sem as duas mãos no 
volante. Por isso, se a fome ou sede bater, faça uma parada para fazer suas refeições com calma. 

 Interagir com crianças – Crianças no carro demandam atenção especial, principalmente 
se você está dirigindo sozinho. Por isso, se possível, evite virar para trás para ver ou auxiliar a 
criança e se concentre no trajeto para evitar distrações. Se precisar, faça uma parada e dê o 
suporte para a criança com segurança. Vale lembrar que crianças menores de 10 anos e que não 
tenham atingido 1,45 m precisam viajar com cadeirinha ou assento de elevação no banco traseiro 
do carro. 

 
(Disponível em: www.justos.com.br/blog/distracao-ao-volante – texto adaptado especialmente para esta 

prova). 
 

QUESTÃO 01 – De acordo com o texto, é correto afirmar que: 
 

A) O uso do celular é considerado uma das principais causas de acidentes de trânsito. 
B) As crianças só exigem atenção quando o motorista não está sozinho no carro. 
C) A distração cognitiva ocorre quando o motorista está focado no ato de dirigir. 

D) O Código de Trânsito Brasileiro considera o uso do celular uma infração gravíssima, resultando em 
multa e pontos na CNH. 

E) É importante fazer os ajustes necessários com o carro em movimento para garantir exatidão no 
ajuste dos espelhos e do banco, por exemplo. 

 

 

QUESTÃO 02 – Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas 
pontilhadas nas linhas 01 e 02. 
 
A) ch – g 
B) x – g 
C) x – j 
D) ss – j 
E) sx – g 
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QUESTÃO 03 – Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas 
nas linhas 07 e 08.  
 
A) o – no  
B) as – em 
C) o – do  

D) os – nos  
E) os – no  
 

 
QUESTÃO 04 – Assinale alternativa que apresenta uma palavra que poderia substituir o termo em 
negrito da frase, sem prejudicar o sentido do texto: 
 

“Consumir alimentos e bebidas enquanto dirige é uma prática que compromete a atenção do 
motorista, principalmente porque o deixa sem as duas mãos no volante”. 

 
A) Melhora. 
B) Aumenta. 
C) Prejudica. 

D) Obriga. 
E) Reforça. 
 

 
QUESTÃO 05 – A conjunção “pois” (l. 03) tem sentido __________ na frase em que ocorre. 
 
Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 
A) temporal 
B) explicativo 
C) causal 
D) concessivo 
E) aditivo 
 

 
QUESTÃO 06 – Qual das palavras abaixo apresenta o mesmo número de letras e fonemas? 
 
A) Aplicativos. 
B) Pessoais. 
C) Carro. 

D) Espelhos. 
E) Cadeirinha. 
 

 
QUESTÃO 07 – Assinale a alternativa que apresenta palavra com dígrafo. 
 
A) Visual. 

B) Motorista. 
C) Celular. 
D) Sozinho. 
E) Traseiro. 
 

 
QUESTÃO 08 – Qual alternativa apresenta a sílaba tônica destacada corretamente (em negrito)? 
 
A) Capacidade. 
B) Principais. 
C) Acidentes. 
D) Volante. 
E) Assento. 
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QUESTÃO 09 – Referente ao trecho retirado do texto “o deixa sem as duas mãos no volante”, assinale 
a alternativa correta. 
 
A) “o” é substantivo próprio. 
B) “duas” é numeral cardinal. 
C) “no” é artigo definido. 

D) Não há preposição. 
E) “deixa” é um verbo conjugado no pretérito. 
 

 
QUESTÃO 10 – A correta separação silábica de “interagir” é: 
 
A) In-te-ra-gir. 
B) Inter-a-gir. 
C) In-ter-agir. 
D) Intera-gir. 
E) Int-era-gir. 
 

 

QUESTÃO 11 – No trecho retirado do texto “as crianças menores de 10 anos e que não tenham 
atingido 1,45 m precisam viajar com cadeirinha ou assento de elevação no banco traseiro do carro”, 
qual alternativa apresenta palavra ou expressão sinônima ao da palavra sublinhada? 
 
A) Da frente. 
B) Ao lado. 
C) Reserva. 
D) Dianteiro. 
E) De trás. 
 

 
QUESTÃO 12 – A palavra “coisa” é escrita com S e tem som de Z. Assinale a alternativa em que 
ocorre o mesmo caso. 
 

A) Bele_a. 
B) Bol_a. 
C) A_ulejo. 
D) Aten_iosa. 
E) Pre_o. 
 

 
QUESTÃO 13 – Assinale a alternativa que apresenta uma palavra proparoxítona. 
 
A) Dê.  
B) Atenção.  
C) Possível.  
D) Trânsito. 

E) Mãos.  
 

 
QUESTÃO 14 – O adjetivo presente no trecho retirado do texto “o uso do celular é proibido pelo 
Código de Trânsito Brasileiro, sendo considerado uma infração gravíssima” é: 
 
A) Gravíssima. 
B) Uso. 
C) Código. 
D) Infração. 
E) Celular. 
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QUESTÃO 15 – Qual das palavras abaixo NÃO pertence à mesma família de “planejar”? 
 
A) Plano. 
B) Planejamento. 
C) Planejei. 
D) Planta. 

E) Planejamos. 
 

LEGISLAÇÃO 
 
QUESTÃO 16 – De acordo com a Lei Orgânica do Município de Segredo, NÃO corresponde aos 
princípios que são base para ministrar o ensino: 
 

A) Garantia de padrão de qualidade. 
B) Valorização dos profissionais do ensino, garantido, na forma da lei, plano de carreira para o 

magistério municipal, com piso salarial profissional e ingresso exclusivamente por concurso público 
de provas e títulos. 

C) Pluralismo de ideias e concepções pedagógicas e coexistência de instituições públicas e privadas de 
ensino. 

D) Liberdade de aprender, ensinar, pesquisar e divulgar o pensamento, a arte e o saber. 
E) Gestão autoritária no ensino público. 
 

 
QUESTÃO 17 – De acordo com a Lei Orgânica do Município de Segredo, a concessão de anistia, 
remissão, isenção, benefícios e incentivos fiscais que envolva matéria tributária ou aumento de prazos 
de pagamento de tributos só poderá ser feita com autorização do(a):  
 
A) Câmara Municipal. 
B) Governo do Estado. 
C) Presidência da República. 
D) Comissão de Ensino do Estado do Rio Grande do Sul. 
E) Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. 
 

 
QUESTÃO 18 – João, morador do município de Segredo, é um empreendedor de T.I e obteve 
autorização do padre para colocar anúncios de sua empresa nas janelas de uma igreja. João sabia que 
os anúncios prejudicariam o aspecto da fachada e que se tratava de local com grande circulação de 
pessoas. Por isso, antes de iniciar a instalação, ele consultou seu advogado sobre a viabilidade dessa 
ação. Com base no Código de Posturas do Município de Segredo, qual é a melhor recomendação para 

João? 
 
A) Buscar autorização formal do Ministério Público para colocar anúncios na igreja, verificando a 

conformidade com normas de preservação. 
B) Colocar os anúncios imediatamente, pois já obteve a permissão do padre, portanto não há 

necessidade de outras verificações. 
C) Escolher um local alternativo para os anúncios, que obstrua, intercepte ou reduza o vão das portas, 

janelas ou bandeirolas, pois assim a visibilidade é melhor. 
D) Colocar os anúncios somente digitalmente nas redes sociais, uma vez que o Código de Posturas de 

Segredo proíbe qualquer tipo de publicidade física. 
E) Não colocar os anúncios na igreja, pois prejudica o aspecto da fachada, o que é proibido segundo 

o Código de Posturas de Segredo. 
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QUESTÃO 19 – Conforme o Código de Posturas do Município de Segredo, assinale a alternativa 
correta.  
 

A) Os depósitos de inflamáveis só precisam de equipamentos de combate ao fogo se forem de grande 
porte. 

B) Os depósitos de inflamáveis em geral, compreendendo todas as dependências, serão dotados de 

instalações completas para combate ao fogo, conservadas em perfeito estado de funcionamento. 
C) A presença de instalações para combate ao fogo é opcional nos depósitos de inflamáveis, 

dependendo do tipo de produto armazenado. 
D) Os depósitos de inflamáveis devem ter instalações para combate ao fogo, mas a manutenção 

regular dessas instalações não é obrigatória. 
E) A legislação permite que depósitos de inflamáveis funcionem sem instalações de combate ao fogo 

se houver extintores portáteis disponíveis. 
 

 

 

 

 

 

A) Não configurou abandono de cargo, pois sua ausência não foi intencional. 

B) Configurou abandono de cargo, pois ultrapassou 30 dias consecutivos de ausência. 
C) Não configura abandono de cargo, pois o Regime Jurídico não postula sobre esse tema. 
D) Para caracterizar abandono de cargo, a ausência de Ana deveria ter sido de pelo menos 60 dias 

consecutivos. 
E) Não configura abandono de cargo, pois a legislação municipal permite ausências de até 45 dias 

consecutivos sem penalidades. 
 

 

QUESTÃO 22 – Considerando o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos Efetivos 
do Município de Segredo, a inscrição do segurado: 
 

A) Deve ser solicitada pelo próprio interessado após seis meses de exercício no cargo. 
B) É opcional e deve ser renovada anualmente junto ao departamento de recursos humanos. 
C) É automática, mas requer a confirmação anual do vínculo empregatício para se manter válida. 
D) Ocorre somente após a conclusão do estágio probatório, conforme estabelecido pelo regime 

jurídico. 
E) É automática e ocorre quando da investidura no cargo, conforme previsto na legislação vigente. 
 

 

QUESTÃO 23 – De acordo com a Constituição Federal de 1988, os partidos políticos, após adquirirem 
personalidade jurídica, na forma da lei civil, registrarão seus estatutos no: 
 

A) Ministério da Justiça. 
B) Supremo Tribunal Federal. 
C) Tribunal Superior Eleitoral. 
D) Ministério Público Federal. 
E) Congresso Nacional. 
 
 
 

QUESTÃO 21 – Ana, servidora concursada da Prefeitura de Segredo, insatisfeita com suas funções, 
decidiu ausentar-se sem comunicar seu superior. Ela planejou uma viagem prolongada pela Europa, 
pretendendo retornar após 30 dias. Entretanto, entusiasmada com suas experiências no exterior, 
estendeu sua estadia por mais duas semanas além do período planejado, totalizando 45 dias de 
ausência no cargo. Ao retornar, Ana foi notificada pela Administração Pública local sobre sua situação. 
Com base no Regime Jurídico Municipal, qual é a correta interpretação da situação de Ana? 

A) Até dois dias consecutivos, por motivo de falecimento de avô ou avó, sogro ou sogra. 
B) Por um dia, para se alistar como eleitor. 

C) Por cinco dias, em cada doze meses de trabalho, para doação de sangue. 
D) Até cinco dias consecutivos, por motivo de casamento. 
E) Até cinco dias consecutivos, por motivo de falecimento do cônjuge, companheiro, pais, madrasta 

ou padrasto, filhos ou enteados e irmãos. 

QUESTÃO 20 – Conforme o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Segredo, sem 
qualquer prejuízo, poderá o servidor ausentar-se do serviço nos seguintes casos, EXCETO: 
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QUESTÃO 24 – Conforme a Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, compete ao Estado: 
 
A) Manter casas-albergues para idosos, mendigos, crianças e adolescentes abandonados, portadores 

ou não de deficiências, sem lar ou família, aos quais se darão as condições de bem-estar e dignidade 
humana. 

B) Proceder à tomada de contas do Presidente da República, quando não apresentadas ao congresso 

nacional dentro de 60 dias após a abertura da sessão legislativa. 
C) Aprovar previamente a escolha de presidente e diretores do Banco Central. 
D) Decretar e executar a intervenção federal. 
E) Dispor sobre limites e condições para a concessão de garantia da União em operações de crédito 

externo e interno. 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
QUESTÃO 26 – Instituído através da Lei Municipal nº 1.729/2007, o mascote do município,  
chamado de Segredito, é um(a): 
 
A) Baú. 
B) Cadeado. 
C) Cofre. 

D) Arca. 
E) Chave.  
 

 
QUESTÃO 27 – Sobre a história do município de Segredo, assinale a alternativa INCORRETA. 
 

A) A flor Beijo (nome científico Impatiens Walleriana) é um dos seus símbolos. 
B) No ranking de população dos municípios do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), 

está entre os dez primeiros. 
C) Emancipou-se de Sobradinho. 
D) Pertence à região do Vale do Rio Pardo. 
E) Seu nome originou-se do assassinato de um proprietário de terras da região. 
 

 
QUESTÃO 28 – São acontecimentos que ocorreram ou ocorrerão em 2024, EXCETO: 
 
A) Olimpíadas de Paris. 
B) O candidato à presidência dos Estados Unidos, Donald Trump, foi atingido na orelha durante um 

comício eleitoral. 
C) Eliminação do Brasil na Copa do Mundo de Futebol Feminino, após empate contra a Jamaica. 

D) Morte do cantor sertanejo Chrystian, da dupla sertaneja Chrystian e Ralf. 
E) Fortes chuvas atingiram o Rio Grande do Sul, afetando centenas cidades gaúchas.  
 
 
 
 
 
 

 
QUESTÃO 25 – Conforme a Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, a Administração terá o 
prazo de ___ anos, contado da data de requerimento do pedido pelo servidor, para a concessão da 
licença-capacitação. 

 
Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 
A) 3 
B) 4 
C) 5 
D) 6 
E) 7 
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QUESTÃO 29 – Entre os símbolos da cidade de Segredo está o Brasão, instituído pela Lei         
Municipal nº 024/1989: 

 

 
 
Em destaque na imagem acima, há o desenho de um homem, que significa: 
 

A) A ilustração do primeiro prefeito do município. 
B) A imagem do Sr. Abel Batista da Silva, proprietário de terras da região, que foi morto a golpes de 

machado e teve seu corpo encontrado no arroio. 
C) O monumento em homenagem ao pequeno agricultor e, também, aos imigrantes italianos que 

foram os primeiros desbravadores. 
D) O padroeiro da cidade, São Marcos. 
E) O primeiro proprietário de terras que desbravou o cultivo de arroz na região. 

 

 
QUESTÃO 30 – Leia o trecho de um artigo (adaptado especialmente para essa prova) publicado no 
site do Tribunal Regional Eleitoral do Paraná (TRE-PR): “O conceito da palavra pode ser aplicado 
também a qualquer tipo de discriminação com base na idade, como contra adolescentes e jovens 
adultos. No ambiente profissional, a discriminação pode ser percebida pela dificuldade dessa parcela 

da população de encontrar um emprego ou pela desigualdade salarial. Enquanto jovens adultos 
recebem salários mais baixos, por serem considerados menos experientes, as pessoas mais velhas 
podem ter problemas para conseguir promoções ou encontrar trabalho. A melhor forma de combater 
esse preconceito é conscientizar a população sobre os problemas que ele pode criar. A discriminação 
tem base nos estereótipos, disseminados, muitas vezes, pela mídia e pela indústria, que utilizam o 
discurso anti-idade em campanhas publicitárias, retratando o corpo mais velho como algo 
indesejável”. Qual é o tipo de preconceito abordado no trecho, considerando que os idosos são o grupo 
que mais sofre no Brasil e no mundo devido a essa descriminação? 
 
A) Xenofobia. 
B) Sexismo. 
C) Homofobia. 
D) Etarismo. 
E) Capacitismo. 
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MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 
 
QUESTÃO 31 – Em um dia de promoção, uma loja vendeu 789 camisetas durante o turno da manhã 
e 456 à tarde. Quantas camisetas foram vendidas nesse dia? 
 
A) 1.235. 

B) 1.245. 
C) 1.335. 
D) 1.345. 
E) 1.425. 
 

 
QUESTÃO 32 – Qual dos números abaixo é um número primo? 
 
A) 27. 
B) 35. 
C) 41. 
D) 57. 
E) 63. 
 

 
QUESTÃO 33 – Qual é o máximo divisor comum de 36 e 48? 
 
A) 4. 
B) 6. 
C) 8. 
D) 12. 
E) 18. 
 

 

QUESTÃO 34 – Em uma prefeitura, 
2

5
 dos funcionários são do setor administrativo e 

3

4
 desses 

funcionários vão participar do treinamento. Qual fração representa a quantidade de funcionários que 

participará do treinamento? 
 

A) 
3

5
  

B) 
5

3
  

C) 
1

10
  

D) 
6

5
  

E) 
3

10
  

 

 
QUESTÃO 35 – Na fabricação de uma peça, a largura de protótipo mediu 2,34 cm e a largura do 
outro protótipo mediu 2,42 cm. Qual é a diferença, em centímetros, entre as medidas das larguras 
dos dois protótipos? 
 

A) 0,06. 
B) 0,08. 
C) 0,16. 
D) 0,18. 
E) 0,6. 
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QUESTÃO 36 – Joana quer um vestido novo para ir a uma festa. Ela comprou 2,5 metros de tecido 
por R$ 18,50 cada metro e pagou R$ 38,00 pelo serviço de confecção. Quanto Joana gastou, no total, 
em seu vestido? 
 

A) R$ 82,55. 
B) R$ 82,75. 

C) R$ 83,25. 
D) R$ 84,25. 
E) R$ 84,75. 
 

 

QUESTÃO 37 – Uma loja de materiais elétricos aumentou os preços de todos os produtos em 15%. 
Sabendo que um componente eletrônico custava R$ 20,00, quanto ele passou a custar após o 
aumento? 
 

A) R$ 21,50. 
B) R$ 22,00. 
C) R$ 22,50. 
D) R$ 23,00. 
E) R$ 24,00. 
 

 

QUESTÃO 38 – Para a festa que Patrícia está organizando, foi alugado um barril de chopp que contém 
exatamente 30 litros. Ela planeja servir o chopp em copos de 500 ml para os convidados. Quantos 
copos de 500 ml Patrícia conseguirá fornecer aos seus convidados com o chopp do barril? 
 

A) 30. 
B) 50. 
C) 60. 
D) 75. 
E) 100. 
 

 

QUESTÃO 39 – Em um mundo de fantasia, existem três tipos de criaturas: elfos, trolls e humanos. 

Se todos os elfos têm uma habilidade mágica e todos os humanos são habilidosos com armas, qual é 
a relação entre trolls e humanos em termos de habilidades? 
 

A) Trolls são mais habilidosos. 
B) Humanos são mais habilidosos. 
C) Trolls e humanos têm a mesma habilidade. 
D) A habilidade entre humanos e trolls é variável. 

E) Não é possível determinar nenhum tipo de relação. 
 

 

QUESTÃO 40 – Em um debate, Maristela afirma: "Se a educação receber mais investimentos, então 
haverá melhorias no desempenho acadêmico". Qual operador lógico é utilizado na afirmação de 
Maristela? 
 

A) Condicional. 

B) Bicondicional. 
C) Negação. 
D) Conjunção. 
E) Disjunção. 
 


